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(Mehrfachnennungen möglich)

q Ich möchte einen Beitrag für Umwelt- und Klimaschutz leisten

q Inhalte und Projektarbeit überzeugen mich

q Ich konnte oder möchte mit Hilfe von Green City e.V. ein Projekt umsetzen

qGreen City e.V. stellt gute Informationen zu Klima- und Umweltschutz bereit

q Ich möchte mit meiner Mitgliedschaft die Stimme des Vereins stärken 

qaus einem anderen Grund (bitte angeben)
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Weniger die einzelnen Projekte als die allgemeine Unterstützung einer 
Umwelt- und Klimaschutz-NGO scheint vorrangiger Grund zu sein, 
Mitglied bei uns zu werden. Das berücksichtigen wir künftig bei der 
Mitgliederwerbung und thematisieren eher diese größer gefassten 
Herausforderungen als einzelne Projekte.



(Mehrfachnennungen möglich)

qSocial Media

qEmpfehlung von Familien / Freunden

qPlakatwerbung im Stadtgebiet

qWerbung in der S-Bahn

qMedienberichterstattung

qVeranstaltung / Aktion

qWerbematerial (Flyer, Sticker, Postkarten)

q Internet-Recherche
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Unsere Veranstaltungen sind Gelegenheiten, bei denen viele Personen 
Mitglied werden. Wir versuchen, das zu nutzen und die Mitglieder-Werbung 
auf Veranstaltungen weiter zu intensivieren. Wir bilden eine Arbeitsgruppe, 
die sich weiterführende, konzeptionelle Gedanken macht. 



q haben für mich das richtige Maß

q sind mir eigentlich zu viel

q könnten mehr sein
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Wir werden die Frequenz unserer Veröffentlichungen 
(Newsletter, Pressemitteilungen, Social Media) vorerst 
auf gewohntem Level beibehalten.



(Mehrfachnennungen möglich)

qKlimaschutz

qBildung

qMobilität

qUrbanes Grün / Öffentlicher Raum
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q in ausreichendem Maß

q Ich habe leider keine Möglichkeit, mich aktiv zu beteiligen

q Ich würde gerne aktiver werden
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q Ich finde es gut, wenn Green City e.V. hier neue Wege geht und auf das Magazin verzichtet

q Ich würde gerne weiterhin ein gedrucktes Magazin mit der Post bekommen

q Ich wünsche mir weiterhin ein Magazin, gerne nur in digitaler Form

q Ich benötige gar kein jährlich erscheinendes Format für Mitglieder

q Ich habe hierzu keine Meinung
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Das Ergebnis dieser Frage hat uns bewogen, das gedruckte Magazin 
einzustellen. Im Frühjahr haben wir bereits den „Grünen Falter“ als 
kompakteres Nachfolgeformat an unsere Mitglieder verschickt.



qDie klimapolitische Arbeit ist ausreichend

qDer Verein macht zu viel; sollte sich auf Projektarbeit konzentrieren

qDer Verein sollte politisch noch viel aktiver sein
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Obwohl für eine Mehrheit von Euch unsere politische Arbeit ausreichend 
erscheint, versuchen wir in Zukunft noch ein Schippchen drauf zu legen. 
Insbesondere dem Wunsch, der bei den Freitext-Antworten aufkam, 
wir sollten uns mehr mit anderen Organisationen vernetzen, möchten wir 
nachkommen.



q Ich würde das Angebot begrüßen und nutzen

qAn so einem Angebot habe ich kein Interesse und würde es nicht nutzen

qDazu habe ich keine Meinung

qFinde ich eine gute Idee. Ich könnte mich mit meiner Expertise aktiv am Aufbau beteiligen.
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Das Votum ist eindeutig. Wir sind bereits in Vorbereitungen, eine 
Online-Plattform aufzusetzen. Wir prüfen derzeit die Machbarkeit 
hinsichtlich finanzieller und personeller Ressourcen. 

Wer Lust hat, uns ehrenamtlich beim Community-Management zu 
unterstützen: Mail an christian.grundmann@greencity.de
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Auch hier ergeben die meisten Nennungen in den Freitext-Antworten ein 
klares Bild. Die Community wünscht sich (wie bereits oben erwähnt) mehr 
Zusammenarbeit mit anderen Organisationen. Hier versuchen wir 
beispielsweise, unseren Kontakt zu Fridays for Future weiter zu intensivieren. 
Unsere Verbindungen in Münchens Kunstszene möchten wir ausbauen. Im 
Unterschied zur Frage weiter oben, wurde hier deutlicher gefordert, dass wir 
mehr politische Arbeit durchführen. Wir versuchen jedenfalls, den aktuellen 
Umfang beizubehalten beziehungsweise auszubauen.




